

Közösségben ünnepelni jó

A Karácsony melege már az Ünnep előtt átjárja az embereket. Kicsiket és nagyokat, Kiscsaládokat és Nagycsaládokat. Mindenki készül. Ajándékok veszt, készít, díszít, magában dúdol, versikéket mormol. Az üzletek, a tv mind azt harsogja, jön a Karácsony!

is fontosabb, mint hogy ne légy egyedül. A család, a közösség ereje minden nehézségen átsegít. A közös készülődés, a verselés, a zenehallgatás megsokszorozza a várakozók örömét. A két nagy létszámú egyesület kapcsolta mindig is jó volt, s csak jobb lehet a közös rendezvények ál-



De vajon mi is az igazán a fontos ezekben a napokban? A szeretet, az együttlét, az egymás elfogadása, megbecsülése. És ha ez meg van, akkor nincs hiány. A Nagycsaládok Szarvasi Egyesülete, hasonlóan, mint a Cigány Kisebbségi Önkormányzat igyekezett programokkal, meleg szóval és sok-sok finomsággal ellátni tagjait azokon a rendezvényeken, ahol együtt készülhettek az ünnepre. Nincs

tal, hiszen a nagy család előnyeit és nehézségeit tapasztalhatják meg mindannyian. De köszönhetően a segítő szándékú támogatóknak, minden gyermek és család ajándékokkal, finomságokkal térhetett haza a találkozóról. Az otthoni fenyőfák alatt ráadásul ott ragyogott néhány szép délután emléke is.

Gombár Györgyné,
Nagycsaládok Szarvasi
Egyesülete

Köszönjük

A Nagycsaládok Szarvasi Egyesülete ezúton szeretne köszönetet mondani a Magyar Élelmiszerbank Egyesületnek és a Körös-szögi Kistérség Többcélú Társulása Szociális és Gyermekjóléti Intézménye Családsegítő és Gyermekjóléti Szolgálatának a családjainknak egész évben nyújtott támogatásért.

A Nagycsaládok Szarvasi Egyesülete nevében szeretnék köszönetet mondani mindazoknak, akik lehetővé tették családjaink számára a Karácsony méltó megünneplését. Nagylelkű adományuknak köszönhetően ebben az évben több nagycsaládban élő kisgyermek arcára tudtunk Karácsonyhoz közeledvén mosolyt csalni a rengeteg adományba kapott édességgel, játékkal és ruhával.

Akik a szép Karácsonyt támogatták: a Szarvasi Ifjúságért Akciócsoport Egyesület, akik nagy értékű édességgel és játékkal támogatták tagságunkat; Bozóki Brigitta, aki rengeteg ruhaadománnyal segítette családjainkat; Az Aquarius 67 Alapítvány, aki játszóházzal és édességgel kedveskedett gyermekeinknek; Kasik Györgynek, aki már hosszú évek óta támogatja egyesületünket és szállítja hintóján a Télapót; és Babák Mihály polgármester úrnak, aki élelmiszer és pénzádományjal járult hozzá legszebb ünnepünkhöz.

Adományait és segítségüket megköszönve kívánunk az Egyesület nevében nagyon boldog és sikerekben gazdag új esztendőt.

Homonnai Tiborné, Gombár Györgyné
Nagycsaládok Szarvasi Egyesülete

Máltaiak ünnepe

Babák Mihály polgármester juttatta el lapunkhoz az alább olvasható levelet, melyből a Magyar Máltai Szeretetszolgálat idei, jubileumi rendezvényéről értesítik őt és képviselőtársait.

Kedves Polgármester Úr, Tisztelt Képviselőtestület!

A Magyar Máltai Szeretetszolgálat 2009-ben ünnepli megalakulásának 20. évfordulóját.

A két évtized alatt a Szolgálat kiépítette Magyarországon egyik legnagyobb karitatív, segítő szervezetét, és több ezer önkéntessel áll a szegények rendelkezésére. Tevékenységében kiemelt szerepe van az együttműködésnek mindazokkal, akik szintén szociális segítő tevékenységet végeznek.

A jubileumi ünneppsorozat a dél-alföldi régióban 2009. január 18-án kezdjük. 2009. január 19-én hétfőn indul útjára a „Máltai Szívbusz”, amely egy mozgó kiállítás Szolgálatunkról, és interaktív programot kínál azon településekre érdeklődőknek, ahol Máltai csoportok működnek.

Ebből az alkalomból az Önök településén 2009. január 20-án, 9 órakor jelenik meg ez a mozgó kiállítás, melyre Önt és a képviselőtestület valamennyi tagját és közéleti személyiségét szeretettel hívjuk és várjuk.

A konferenciabuszban a dél-alföldi régió vezetői szeretnék

Önnek és munkatársainak megköszönni mindazt a támogatást, figyelmet, amelyet a helyi csoport számára nyújtottak, azt is remélve, hogy ez az együttműködés a rászorultak és szegények érdekében a jövőben is folytatódni és erősödni fog.

Az országos ünnepi programok egyik legkedvesebb eleme a „Magyarországnak van a legnagyobb szíve” című textilszívgyűjtési akció, amelynek keretében az egész ország területén gyűjtjük a szíveket. Azt szeretnénk ezzel érzékeltetni, hogy a Magyar Máltai Szeretetszolgálat a szegények legszelebb rétegén próbál segíteni, de ezt csak úgy tehetjük, ha embertársaink szeretete, „szíve” támogat minket.

Ezért tisztelettel kérjük Önt, amennyiben erre lehetősége van, hogy egy szívvel járuljon hozzá kezdeményezésünk sikeréhez.

Figyelmét megköszönve szívvelyes üdvözléssel:

Lengyel Gyula, régióvezető
Rigóné Kiss Éva, régiótitkár
Rémán Csongor, régiótitkárszisztes

Testületi ülés

Szarvas Város Önkormányzatának Képviselő-testülete január 22-én, csütörtökön 14.00 órai kezdettel a Városháza földszinti tanácskozótermében tartja soros ülését.

A tervezett napirendi pontok:

1. A Szarvasi Önkormányzat .../2009.(.....) rendelete Szarvas Város Önkormányzata 2009. évi költségvetéséről – I. forduló. Előadó: Babák Mihály polgármester
2. A Szarvasi Önkormányzat .../2009.(I.23.) rendelete a 2009. évi átmeneti gazdálkodásról – tervezet. Előadó: Dr. Melis János jegyző
3. A Szarvasi Önkormányzat .../2009.(I.23.) rendelete az önkormányzati képviselők tiszteletdíjáról és egyéb juttatásairól szóló többször módosított 6/1996.(III.13.) rendelet módosításáról – tervezet. Előadó: Dr. Melis János jegyző
4. Szarvas Város Önkormányzatának Ifjúsági és Sportbizottsága tájékoztatása a 2008. évi sportcélú keret felhasználásáról. Előadó: Dr. Melis János jegyző
5. A köztisztviselői teljesítménykövetelmények alapját képező kiemelt célok meghatározása 2009-re. Előadó: Dr. Melis János jegyző
6. Köztisztviselői teljesítménykövetelmények alapját képező célok meghatározása 2009. évre Szarvas Város Önkormányzatának Hivatásos Tűzoltóparancsnoksága alkalmazásában álló köztisztviselők részére. Előadó: Dr. Melis János jegyző
7. Szarvas Város Önkormányzata 2009. évi Közbeszerzési Terveinek elfogadása. Előadó: Dr. Melis János jegyző
8. A Tourinform Iroda 2008. évi tevékenységéről szóló beszámoló elfogadása. Előadó: Gombár Hajnalka irodavezető
9. 2009/2010. tanév beiskolázási terve. Előadó: Dr. Melis János jegyző
10. Bejelentések